



REVELION IN CAPPADOCIA

Perioada: 28 DECEMBRIE 2024-04 IANUARIE 2025

Preț: 475 euro / persoană

🌅 Ziua 1 🌅

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din fața Palatului Culturii din Iași- înainte de bariera parcare, ora 14:00), Municipiul Pașcani (Hotel Central ora 16:30), Municipiul Roman (Agentia Aliseb Tours Roman – Piata Gării. ora 17:00) pe traseul Buzău (opțional servirea mesei), București Giurgiu (vama Ruse), Stara Zagora (Bulgaria), Căpitan San Andreevo (trecerea frontierei de stat Turcia), Istanbul. Estimăm sosirea grupului la Istanbul la ora 11:00. Cazarea va fi la Hotel Clarion 5***** sau similar in functie de disponibilitatea momentului. După cazare, grupul va reveni la autocar unde vom face un tur al orasului de pe doua continente, cu punctarea principalelor obiective turistice ,tur la care ne va asista ghidul nostru Aishe pentru mai multe explicatii. Seara vom face o plimbare prin zona centrala (timp liber pentru cina). In jurul orei 21:00 ne vom intoarce la hotel.

Istanbul - este cel mai mare oras al Turciei, dar si centrul istoric, cultural si economic al statului. Este situat pe doua continente, Europa si Asia, si are deschidere atat la Marea Marmara, cat si la Marea Neagra prin stramtoarea Bosfor. Istanbul este fosta capitala a Imperiului Roman, fiind recunoscuta inca din antichitate ca Imperiul Bizantin sau Constantinopol. Este un oras cu o enorma incarcatura istorica.



☪☪ Ziua 2 ☪☪

După servirea micului dejun, vom pleca de la hotel spre Cappadocia. Pe parcursul traseului se va face o oprire la Lacul Sarat(Tuz Lake) pentru admirarea superbului peisaj si pentru fotografii. Lacul Sarat este una dintre cele mai cunoscute atractii turistice din Turcia. In sezonul de vara, datorita algelor care se inmultesc, lacul isi schimba culoarea in una roz spre rosu, ceea ce face ca peisajul sa devina unul de vis. Lacul Tuz acopera o suprafata variabila, care poate ajunge pana la aproximativ 1.500-1.650 km, în funcție de anotimp și condițiile meteorologice. Adancimea sa este extrem de mica, de obicei între 0,5 și 1,5 metri, iar în unele perioade din an se poate chiar usca aproape complet. Dupa oprirea la Lacul Sarat ne vom continua traseul spre destinatia noastra, Cappadocia, cu cazare la Hotel Mihran Sultan 4****, mic dejun inclus.

Lacul Tuz -este al doilea lac ca mărime din Turcia, cu o suprafață de 1.665 km² și una dintre cele mai mari hipersaline,lacuri din lume. Este situat în regiunea Anatolia Centrală, la 105 km nord-est de Konya, 150 km sud-sud-est de Ankara și 57 km nord-vest de Aksaray. În ultimii ani, Lacul Tuz a devenit un loc popular pentru turiști. În octombrie 2021, lacul Tuz s-a secat temporar complet din cauza administrării defectuoase a apei și a schimbărilor climatice. Lacul, care ocupă o depresiune tectonă în platoul central al Turciei, este alimentat de două pâraie majore, apă subterană și apă de suprafață, dar nu are ieșire. S-au format mlaștini salmastre acolo unde canalele și pâraiele intră în lac. Câmpurile arabile înconjoară lacul, cu excepția zonei de sud și sud-vest.



🌅 Ziua 3 🌅

În ziua a 3-a, dis-de-dimineata se organizeaza un tur cu balonul de aer cald (Optional). Dupa servirea micului dejun vom parasi hotelul si vom vizita Muzeul in aer liber Goreme, unde pot fi admirate numeroasele manastiri trapezoiale asezate una langa alta. Dupa vizitarea Muzeului din aer liber vom face o oprire la un magazin de bijuterii de unde pot fi achizitionate produse din aur/diamant, urmata de o pauza pentru masa de pranz. Urmatoarea oprire o vom face la Valea Imaginatiei(Devrent Valley's) unde vom avea timp liber pentru admirarea superbului peisaj care te introduce intr-o lume de poveste, datorita formelor stancoase care au prins diferite forme de-a lungul timpului. Ne vom continua traseul cu vizitarea unei case intr-o peștera, specifica zonei, Cappadocia. Dupa vom dispune de timp liber pentru cumparaturi intr-un magazin de delicii turcesti de unde se pot achizitiona produse locale proaspete. Dupa finalizarea cumparaturilor ne vom indrepta spre Hotel Mihran Sultan 4**** sau similar in functie de disponibilitate. Seara va avea loc un spectacol Dervish (Dervish dance show-Optional). Anul se incheia cu o superba cina festiva unde va puteti delecta cu diferite preparate turcesti, petrecerea de Anul Nou va fi organizata la unul dintre localurile din peștera (Cave Restaurant), specific zonei .Plecarea va fi de la Hotel Mihran Sultan 4****.

Cappadocia– se află în estul Anatoliei, în centrul a ceea ce este acum Turcia. Relieful constă dintr-un platou înalt de peste 1000 m altitudine, care este străpuns de vârfuri vulcanice, Muntele Erciyes în apropiere de Kayseri, cu 3916 m, fiind cel mai înalt. Delimitările regiunii istorice a Cappadociei sunt vagi, mai ales spre vest.Spre sud, Munții Taurus formează granița cu Cilicia și separă Cappadocia de Marea Mediterană. Spre vest, Cappadocia este delimitată de regiunile istorice ale Licaoniei la sud-vest, și Galatiei la nord-vest.



☀️ Ziua 4 ☀️

După servirea micului dejun tarziu, ne vom deplasa cu grupul de la hotel spre fabrica de covoare unde vom putea admira vechea tradiție a femeilor din Turcia, cum erau confecționate covoarele artisanale. Următoarea oprire o vom face la magazinul de ceramica, aici vom putea vedea cum se realizează ceramica manual, de asemenea se pot achiziționa aceste produse frumoase, realizate manual. După vom putea admira superba priveliște din Valea îndrăgostitilor, având timp suficient pentru fotografii. Valea iubirii este o minunăție geologică semnificativă atât din punct de vedere istoric, cât și cultural. După vom vizita vechiul oraș grecesc Sinasos, numele nou fiind Mustafapasha. Veti putea opta pentru un tur prin Safari cu jeep-ul pentru a putea vedea locurile ascunse ale Cappadociei până la apus(Optional). Cazare la Hotel Mihran Sultan 4****, mic dejun inclus.

Mustafapasa- cunoscut și sub numele de Sinasos: Orașul Soarelui, este un **sat grecesc antic** care fascinează vizitatorii cu istoria și cultura sa bogată, precum și cu moscheile istorice magnifice, madrasele, bisericile, mănăstirile, casele de piatră și splendoarea naturală. Astăzi, are aproximativ 1300 de locuitori și a fost recunoscut ca sat de către Organizația Mondială a Turismului Națiunilor Unite păstrând totuși o mare parte din frumusețea sa naturală originală. Unul dintre cele mai naturale sate din regiunea Cappadocia este Mustafapasa, cu structurile sale bine conservate.



🕒 Ziua 5 🕒

După servirea micului dejun, ne luăm bagajele și ne imbarcăm în autoturism pentru a ne îndrepta spre Istanbul. Pe parcursul traseului vom face o oprire în orașul subteran Saratli, unul dintre cele mai mari orașe subterane excavate din Cappadocia, cu o adâncime de 85 metri. Următoare oprire va fi la Caravailsaray Tepesidelikhan, timp liber pentru odihnă. Vom face o oprire pentru masa de prânz în orașul Ankara sau în apropiere. La întoarcerea în orașul Istanbul, vom face un tur al orașului cu autocarul, cu punctarea principalelor obiective turistice ale orașului de pe două continente. De asemenea vom avea timp liber pentru cumpărături în bazarul egiptean. Cazare la Hotel Clarion 5*****, mic dejun inclus.

Orașul subteran Saratli este deschis pentru turiști și aproximativ jumătate din el poate fi vizitat. Este un labirint subteran ce cuprinde pasaje înguste, spații de locuit, sisteme de ventilare, fântâni, bucătării, săli de studiu, băi, locuri de rugăciune și spații pentru producerea vinului sau extragerea cuprului. Nu într-un sens modern însă ci îngropate adânc în orașul subteran. Fiecare nivel poate fi blocat din interior cu o piatră rotundă care cântărește aproximativ 500 de kilograme. Tunelurile de legătură între etaje sunt înguste și joase, astfel încât invadatorii ar fi fost obligați să se alinieze unul câte unul, fiind expuși în mod deosebit. Tunelurile sunt înguste, cu pereții înnegriți de la torțele care au ars de-a lungul secolelor, iar senzația de claustrofobie apare rapid. Constructorii au fost ingenioși: culoarele sunt intenționat înguste, iar vizitatorii sunt obligați să meargă aplecați și într-un șir indian, o poziție evident incomodă pentru intruși. Bolovani masivi de o jumătate de tonă blochează intrările la fiecare dintre cele 8 nivele și nu pot fi mutați decât din interior.



🇷🇴 Ziua 6 🇷🇴

Dupa servirea micului dejun , ne luam bagajele si parasim unitatea hoteliera pentru a ne deplasa spre Romania pe traseul Ederne-Stara Zagora- Ruse-Buzau-Roman-Iasi-Pascani.



Tariful include:

- ✓ **Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,**
- ✓ **2 nopti cazare la Hotel de 5***** in Istanbul**
- ✓ **3 noptii cazare la Hotel de 4**** in Cappadocia**
- ✓ **Asistență turistică din partea agenției.**
- ✓ **Ghid turistic profesionist, vorbitor limba romana, in tote zilele petrecute in Turcia.**
- ✓ **Costuri de autostrada si parcare**
- ✓ **Noapte de gala Revelion(masa, bauturi alcoolice-non alcoolice locale,fructe, spectacol de gala)**

Tariful nu include:

- ✓ **Pachet cina(109 euro/pers, zilele 2,3,5,6)**
- ✓ **Pachet premium (119 euro/pers, taxele de intrare la muzeul in aer liber in Goreme, orasul subteran Saratli, 2xpranz in Cappadocia in zilele 4si 5, parcul si intrarea in vai , ghid local, taxa de oras de 25 euro/pers)**
- ✓ **Balon cu aer cald (250-270 euro/pers)**
- ✓ **Tur prin Safari cu jeep-ul(55 euro/pers)**
- ✓ **Spectacol Dervish (25 euro/pers)**

Important:

Pentru acest program se poate calatori doar cu cartea de identitate valabila, minim 6 luni fara pasaport.Exceptie unde este necesar obligatoriu poasaportul fac copii pana in varsta de 14 ani care nu au o carte de identitate.

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 20% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau bunici.

- Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane,
- Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane,
- circuitul turistic se reprogamează,
- Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din program, fără a afecta structura programului,
- Politica de achitare-Programul se achita 120 euro odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. Se recomandă asigurare medicală și asigurare storno.
- Se recomandă asigurare medicală și asigurare storno.

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului.